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ПЕРЕДМОВА 
Вимоги до освітньо-професійної програми «Право інформаційної 

безпеки» визначаються стандартом вищої освіти України за спеціальністю 
081 «Право» для першого бакалаврського рівня вищої освіти, затвердженого 
наказом Міністерства освіти і науки України від 12 грудня 2018 року № 1379 
та введеного у дію з 2018/2019 навчального року. 

Освітньо-професійна програма розроблена проектною групою  у складі 
науково-педагогічних працівників Національної академії СБ України, 
зацікавлених здобувачів освіти та стейкголдерів. 

Рецензії (відгуки) зовнішніх стейкголдерів: Служба безпеки України, 
Науково-дослідний інститут інформатики і права Національної Академії 
правових наук України, Національний авіаційний університет. 

 
 



1. Профіль освітньо-професійної програми 
«Право інформаційної безпеки» за спеціальністю 081 Право 

1 – Загальна інформація 
Повна назва вищого 
навчального закладу та 
структурного підрозділу 

м. Київ, Національна академія Служби безпеки України  

Ступінь вищої освіти та назва 
кваліфікації мовою оригіналу 

Бакалавр права 

Офіційна назва освітньої 
програми 

«Право інформаційної безпеки» 

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 
240 кредитів ЄКТС / 7200 год., 
термін навчання: – 4 роки (денна форма навчання), 
                               – 5 років (заочна форма навчання) 

Наявність акредитації Національне агентство із забезпечення якості вищої 
освіти, сертифікат про акредитацію освітньої програми 
№ 607 від 10.09.2020 року, строк дії – 01.07.2026 року 

Цикл/рівень FQ-EHEA – перший цикл, QF-LLL – 6 рівень, НРК – 6 рівень 
Передумови Наявність повної загальної середньої освіти або 

освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, 
або освітнього ступеня молодшого бакалавра, або 
освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 
бакалавра  

Мова (и) викладання Українська  
Термін дії освітньої програми 5 років, оновлення освітньої програми (за потреби) на 

підставі змін законодавства у сфері освіти, пропозицій 
стейкхолдерів, здобувачів вищої освіти, інших учасників 
освітнього процесу. Перегляд освітньої програми 
здійснюється щорічно відповідно до планових позицій 
Національної академії Служби безпеки України 

Інтернет-адреса постійного 
розміщення опису освітньої 
програми 

academy.ssu.gov.ua 

2 – Мета освітньої програми 
Метою програми є підготовка бакалаврів з права, які володіють компетентностями, 
достатніми для розуміння природи й функцій права, змісту його правових інститутів, а 
також застосування права в умовах євроінтеграційних процесів, що відбуваються в Україні, 
зокрема пов’язаних із забезпеченням інформаційної безпеки 

3 – Характеристика освітньої програми 
Предметна область (галузь 
знань, спеціальність, 
спеціалізація - за наявності) 

Галузь знань: 08 Право 
Спеціальність: 081 Право 
Міжнародна стандартна класифікація освіти:  0421 Law 

Орієнтація освітньої програми Програма є прикладною з професійною орієнтацією на 
сучасну теорію і правозастосовну практику з 
урахуваннями євроінтеграційного курсу України  

Основний фокус освітньої 
програми та спеціалізації 

Програма спрямована на оволодіння концептуальними й 
спеціалізованими знаннями та вміннями в галузі права. 
Ключові слова: право, правові норми, матеріальні норми 
права, процесуальні норми права, законодавство, 
джерела права, галузі права, правове регулювання, права 
людини, право інформаційної безпеки 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18?find=1&text=%D1%84%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BE#w1_12


Особливості програми Освітня програма містить компоненти, спрямовані на 
формування компетентностей у сфері правового 
забезпечення інформаційної безпеки 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 
Придатність до 
працевлаштування 

Особи, які успішно завершили програму, можуть 
працювати в галузі права або суміжних галузях на 
посадах фахівців відповідно до Національного 
класифікатора України «Класифікатор професій» 
ДК 003:2010 

Подальше навчання Навчання на другому (магістерському) рівні вищої 
освіти за спеціальностями галузі знань «Право». 
Набуття додаткових кваліфікацій у системі 
післядипломної освіти 

5 – Викладання та оцінювання 
Викладання та навчання Студентоцентроване навчання у формах лекцій, 

семінарських та практичних занять; самостійна робота 
на основі підручників, навчальних посібників, 
конспектів та матеріалів сучасної практики 
правозастосування; курсові та контрольні роботи; 
консультації з викладачами 

Оцінювання Система оцінювання охоплює поточний і підсумковий 
види контролю. Поточний контроль здійснюється під час 
проведення практичних, семінарських занять, виконання 
здобувачами вищої освіти індивідуальних завдань. 
Підсумковий контроль проводиться у формі екзамену 
або заліку з метою оцінки досягнутих результатів 
навчання (чи його окремих завершених етапів). Для 
оцінювання рівня досягнутих результатів навчання 
водночас застосовуються три системи оцінювання: за 
національною (4-бальною) шкалою, 100-бальною, 
шкалою ЄКТС. Критерії та методи оцінювання 
розробляються кафедрами й визначаються робочими 
програмами навчальних дисциплін (тематичними 
планами спецкурсів), програмами практичної 
підготовки, атестації 

6 – Програмні компетентності 
Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у галузі права або у процесі 
навчання, що передбачає застосування правових доктрин 
та принципів і характеризується комплексністю та 
невизначеністю умов 

Загальні компетентності (ЗК)  ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 
синтезу.  
ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях.  
ЗК3. Знання та розуміння предметної області та 
розуміння професійної діяльності.  
ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, 
так і письмово.  
ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  
ЗК6. Навички використання інформаційних і 
комунікаційних технологій.  



ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 
знаннями.  
ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.  
ЗК9. Здатність працювати в команді. 
ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань 
(мотивів).  
ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 
члена суспільства, усвідомлювати цінності 
громадянського (вільного демократичного) суспільства 
та необхідність його сталого розвитку, верховенства 
права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  
ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та 
гендерні проблеми.  
ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, 
культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 
основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
права, його місця у загальній системі знань про природу 
і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 
технологій.  
ЗК14. Цінування та повага різноманітності і 
мультикультурності.  
ЗК15. Прагнення до збереження навколишнього 
середовища. 

Спеціальні (фахові, предметні) 
компетентності  

СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та 
філософії права, знання і розуміння структури правничої 
професії та її ролі у суспільстві.  
СК2. Знання і розуміння ретроспективи формування 
правових та державних інститутів.  
СК3. Повага до честі і гідності людини як найвищої 
соціальної цінності, розуміння їх правової природи. 
СК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав 
людини, положень Конвенції про захист прав людини та 
основоположних свобод, а також практики 
Європейського суду з прав людини.  
СК5. Здатність застосовувати знання засад і змісту 
інститутів міжнародного публічного права, а також 
міжнародного приватного права.  
СК6. Знання і розуміння основ права Європейського 
Союзу.  
СК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів 
і доктрин національного права, а також змісту правових 
інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: 
конституційне право, адміністративне право і 
адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне 
процесуальне право, кримінальне і кримінальне 
процесуальне право.  
СК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та 
застосування норм матеріального і процесуального права 
в сфері забезпечення інформаційної безпеки.  
СК9. Знання і розуміння основ правового регулювання 
обігу публічних грошових коштів.  
СК10. Знання і розуміння соціальної природи трудових 



відносин та їх правового регулювання.  
СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для 
юридичного аналізу факти.  
СК12. Здатність аналізувати правові проблеми, 
формувати та обґрунтовувати правові позиції.  
СК13. Здатність до критичного та системного аналізу 
правових явищ і застосування набутих знань у 
професійній діяльності в галузі права інформаційної 
безпеки.  
СК14. Здатність до консультування з правових питань, 
зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів 
клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, 
належного дотримання норм щодо нерозголошення 
персональних даних та конфіденційної інформації.  
СК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів 
правозастосування.  
СК16. Здатність до логічного, критичного і системного 
аналізу документів, розуміння їх правового характеру і 
значення. 
СК17. Здатність визначати складові елементи 
правовідносин, пов’язаних із забезпеченням 
інформаційної безпеки та надавати їх характеристику; 
СК18. Знання і розуміння основ правового регулювання 
діяльності засобів масової інформації, надання 
інформаційних послуг; 
СК19. Здатність вільно володіти юридичною 
термінологією у сфері правового забезпечення 
інформаційної безпеки. 

7 – Програмні результати навчання 
  Соціально-гуманітарна ерудованість: 

1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в 
оцінці заздалегідь невідомих умов та обставин. 
2. Здійснювати синтез відповідних концепцій і 
доктринальних положень публічної політики у контексті 
аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення 
шляхів її розв’язання. 
3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з 
різних джерел. 
4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі 
аналізу відомої проблеми. 
5. Давати короткий висновок щодо окремих проблем з 
достатньою обґрунтованістю. 
6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи 
відому проблему. 
Дослідницькі навички: 
7. Узгоджувати план власного дослідження і самостійно 
формувати матеріали за визначеними джерелами. 
8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела 
для засвоєння складних питань з певної теми. 
9. Самостійно визначати та формулювати ті питання, з 
яких потрібна допомога і діяти відповідно до 
рекомендацій. 



Комунікація: 
10. Вільно спілкуватися державною та іноземною 
мовами як усно, так і письмово, правильно вживаючи 
правничу термінологію. 
11. Володіти базовими навичками риторики. 
12. Доносити до респондента матеріал з певної 
проблематики доступно і зрозуміло. 
13. Пояснювати характер певних подій та процесів з 
розумінням професійного та суспільного контексту. 
14. На фаховому рівні використовувати термінологію у 
сфері інформаційної безпеки 
 Професійна самоорганізація та використання 
інформаційних технологій: 
15. Належно використовувати статистичну інформацію, 
отриману з першоджерел та вторинних джерел для своєї 
професійної діяльності. 
16. Вільно використовувати для професійної діяльності 
доступні інформаційні технології і бази даних. 
17. Демонструвати вміння користуватися 
комп’ютерними програмами, необхідними у професійній 
діяльності. 
18. Працювати в групі, формуючи власний внесок у 
виконання завдань групи. 
19. Забезпечувати власну інформаційну безпеку у 
процесі здійснення юридичної діяльності. 
Праворозуміння: 
20. Виявляти знання і розуміння основних сучасних 
правових доктрин, цінностей та принципів 
функціонування національної правової системи. 
21. Демонструвати необхідні знання та розуміння 
сутності та змісту основних правових інститутів і норм 
фундаментальних галузей права. 
22. Пояснювати природу та зміст основних правових 
явищ і процесів. 
23. Демонструвати розуміння напрямів забезпечення 
інформаційної безпеки, зокрема з використанням різних 
правових механізмів. 
Правозастосування: 
24. Застосовувати набуті знання у різних правових 
ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і 
формувати обґрунтовані правові висновки. 
25. Готувати проекти необхідних актів застосування 
права відповідно до правового висновку зробленого у 
різних правових ситуаціях. 
26. Надавати консультації щодо можливих способів 
захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових 
ситуаціях 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Кадрове забезпечення До освітнього процесу залучають науково-педагогічних 

та/або наукових співробітників (працівників), які мають 
відповідну освітню та/або професійну кваліфікацію та 
рівень досягнень у професійній діяльності за останні 



п’ять років, що засвідчується виконанням не менше 
чотирьох видів та результатів із перелічених у пункті 38 
Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 30.12.2015 № 1187 (у редакції постанови Кабінету 
Міністрів України від 24.03.2021 № 365). 
Науково-педагогічні та/або наукові співробітники 
(працівники), задіяні до реалізації освітньої програми, не 
рідше одного разу на п’ять років проходять підвищення 
кваліфікації або стажування 

Матеріально-технічне 
забезпечення 

Для забезпечення освітнього процесу використовуються 
об’єкти Національної академії Служби безпеки України 
(далі – Академія), зокрема навчальні приміщення для 
занять здобувачів вищої освіти (лекційні, аудиторні 
приміщення, спеціалізовані кабінети, лабораторії, 
комп’ютерні класи, спортивні зали тощо), 
укомплектовані технічними засобами навчання й 
контролю, мультимедійним обладнанням; приміщення 
для науково-педагогічних співробітників (працівників); 
бібліотека із читальними залами; службові приміщення. 
Соціальна інфраструктура об’єктів Академії охоплює 
гуртожитки для здобувачів вищої освіти, їдальні та 
буфети, спортивні споруди, студентський клуб, медичні 
пункти тощо. Забезпечено доступність навчальних 
приміщень для осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення 

Інформаційне та навчально-
методичне забезпечення 

Для забезпечення освітнього процесу використовуються 
традиційні та електронні інформаційні ресурси 
бібліотеки, авторські розробки науково-педагогічних 
співробітників (працівників) Академії 

9 – Академічна мобільність 
Національна кредитна 
мобільність 

У межах України на загальних підставах. Відповідно до 
законодавства України та розпорядчих документів 
Академії 

Міжнародна кредитна 
мобільність 

Відповідно до Положення про порядок реалізації права 
на академічну мобільність, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 12.08.2015 року № 579  

Навчання іноземних 
здобувачів вищої освіти 

Відповідно до Правил прийому до Національної академії 
Служби безпеки України на всі рівні вищої освіти 
приймаються виключно громадяни України 

 

 

 

 

 

 



2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ 
ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

2.1. Перелік компонентів освітньої програми 
Код 
н/д 

Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

ЄКТС 

Форма 
підсумкового 

контролю (семестр) 
Обов’язкові компоненти 
Цикл загальної підготовки 

ОК-1 Історія України  4 Екзамен (1) 
ОК-2 Іноземна мова (професійного спрямування) 7 Екзамен (4) 

Диф. залік (1, 2, 3) 
ОК-3 Інформаційні системи і технології (професійного 

спрямування) 
3 Диф. залік (1) 

ОК-4 Історія української культури 3 Диф. залік (2) 

ОК-5 Філософія 4 Екзамен (1) 
ОК-6 Юридична логіка 3 Диф. залік (2) 
ОК-7 Українська мова (професійного спрямування) 3 Екзамен (3) 
Всього за циклом 27  
 Цикл професійної підготовки 
ОК-8 Юридична деонтологія 3 Диф. залік (1)  
ОК-9 Теорія держави і права 6 Екзамен (2), 

Диф. залік (1) 
ОК-10 Історія держави і права зарубіжних країн 4 Екзамен (1) 
ОК-11 Історія держави і права України 4 Екзамен (2) 
ОК-12 Конституційне право  6 Екзамен (2) 

Курсова робота (2) 
ОК-13 
 

Судові, правоохоронні та правозахисні органи 
України 

5 Екзамен (2) 

ОК-14 Цивільне право 14 Екзамен (3, 4) 
Курсова робота (5)  

ОК-15 Кримінальне право 14 Екзамен (3, 4) 
Комплексна 
курсова робота (7) 

ОК-16 Адміністративне право 6 Диф. залік (3)  
Екзамен (4) 

ОК-17 Основи римського приватного права 3 Диф. залік (4) 
ОК-18 Сімейне право 3 Диф. залік (5) 
ОК-19 Цивільне процесуальне право 4 Екзамен (5) 
ОК-21 Трудове право 4 Екзамен (5) 
ОК-22 Господарське право 4 Екзамен (5) 
ОК-23 Кримінальне процесуальне право 8 Диф. залік (5)  

Екзамен (6) 
Комплексна 
курсова робота (7) 

ОК-24 Адміністративне процесуальне право 3 Диф. залік (5) 
ОК-25 Екологічне право 3 Диф. залік (6) 
ОК-26 Міжнародне публічне право 5 Екзамен (6) 
ОК-27 Господарське процесуальне право 3 Диф. залік (7) 
ОК-28 Міжнародне приватне право 3 Диф. залік (7) 
ОК-29 Фінансове право 4 Екзамен (7) 
ОК-30 Криміналістика 5 Диф. залік (7) 

Екзамен (8) 
Комплексна 



курсова робота (7) 
ОК-31 Юридична психологія 3 Диф. залік (7) 
ОК-32 Кримінологія 3 Диф. залік (7) 
ОК-33 Міжнародний захист прав людини 3 Екзамен (8) 
ОК-34 Навчальна практика  4 Диф. залік (6) 
ОК-35 Виробнича практика  6 Диф. залік (8) 
Всього за циклом 133  
Всього обов’язкових компонентів 160  

Вибіркові компоненти  

 
* Здобувач вищої освіти має право обирати навчальні дисципліни з інших спеціальностей та 
з переліку, сформованого закладом вищої освіти, у межах 36 ЄКТС. Порядок вільного 
вибору навчальних дисциплін визначається розпорядчим документом Академії. 
 

Вибір закладу вищої освіти 
Цикл загальної підготовки 

ВК-1 Фізичне виховання 9 Диф.залік (1,2 3,4) 
Цикл професійної підготовки 

ВК-2 Національна безпека 3 Диф. залік (2) 
ВК-3 Організаційно-правові основи забезпечення 

інформаційної безпеки 
5 Диф. залік (4) 

ВК-4 Основи інформаційного права 3 Екзамен (6) 
Вибір здобувача вищої освіти 

Вибірковий блок А 
ВБ-1.1 Банківське право 4 Диф. залік (6) 
ВБ-1.2 Позасудовий захист цивільних прав та інтересів 4 Диф. залік (6) 
ВБ-1.3 Земельне право 3 Диф. залік (7) 
ВБ-1.4 Правове регулювання обігу цінних паперів 4 Диф. залік (8) 
ВБ-1.5 Житлове право 3 Диф. залік (8) 
ВБ-1.6 Іноземна мова «А» 6 Диф.залік (5,6,7,8) 
Всього за вибірковим блоком «А»: 24  

Вибірковий блок Б 
ВБ-2.1 Теоретичні основи кваліфікації злочинів 3 Диф. залік (6) 
ВБ-2.2 Кримінальне право зарубіжних країн 4 Диф. залік (6) 
ВБ-2.3 Кримінологічний аналіз злочинів в 

інформаційній сфері 
4 Диф. залік (8) 

ВБ-2.4 Складання кримінально-процесуальних 
документів 

3 Диф. залік (7) 

ВБ-2.5 Судові експертизи 4 Диф. залік (8) 
ВБ-2.6 Іноземна мова «Б» 6 Диф.залік (5,6,7,8) 
Всього за вибірковим блоком «Б» 24  
Дисципліни з переліку*  36* Диф.заліки 
Всього вибіркових компонентів, з них: 
– за вільним вибором здобувача вищої освіти 

80 
60 

 

Загальний обсяг освітньої програми 240  



2.2. СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА 
IV. Логічна послідовність вивчення компонент освітньої програми: 

Блоки дисциплін 1 семестр 2 семестр 3 семестр 4 семестр 5 семестр 6 семестр 7 семестр 8 семестр 
Н

ор
м

ат
ив

на
 (о

бо
в`

яз
ко

ва
) с

кл
ад

ов
а 

(1
60

 к
ре

ди
ти

) 

Цикл загальної 
підготовки 

 Іноземна мова (професійного спрямування), 7 кредитів     

Історія України,  
4 кредити 

Історія  
української культури,  

3 кредити 

Українська мова  
(проф. спрямування),                    

3 кредити 
     

Інформаційні 
системи і технології 
(проф. спрямування), 

3 кредити 

       

Філософія, 
4 кредити 

Юридична логіка,                                  
3 кредити       

Цикл 
професійної 
підготовки 

Юридична 
деонтологія,                                  

3 кредити 

Судові, правоохоронні 
і правозахисні органи 
України, 5 кредитів 

Цивільне право, 
14 кредитів 

Цивільне 
процесуальне право, 

4 кредити 

Екологічне право, 
3 кредити 

Аграрне та  
земельне право, 

3 кредити 
 

Теорія держави і права,  6  кредитів Кримінальне право, 
14 кредитів 

Кримінальне процесуальне право, 
8 кредити 

Криміналістика, 
5 кредитів 

Історія держави і 
права зарубіжних 
країн,  4  кредити 

Конституційне право,  
6  кредитів 

Адміністративне право, 
6 кредитів 

Адміністративне 
процесуальне право, 

3 кредити 

Міжнародне  
публічне право, 

5 кредитів 

Фінансове право, 
4 кредити 

Основи філософії 
права, 3 кредити 

 
Історія держави і 
права України,  

 4  кредити 
 

Основи римського 
приватного права, 

3 кредити 

Господарське право, 
4 кредити  

Господарське 
процесуальне  право, 

3 кредити 

Міжнародний захист 
прав людини, 

3 кредитів 

    Сімейне право, 
3 кредити  

Міжнародне 
приватне право, 

3 кредитів 
 

    Трудове право, 
4 кредити  Кримінологія 

3 кредити  

В
иб

ір
ко

ва
 с

кл
ад

ов
а 

(8
0 

кр
ед

ит
ів

) 

Цикл загальної 
підготовки Фізичне виховання, 9 кредитів     

Цикл 
професійної 
підготовки 

   

Організаційно-правові 
основи забезпечення 

інформаційної безпеки 
5 кредитів 

 Національна безпека, 
3 кредити 

Навчальна практика, 
4 кредити 

Виробнича практика, 
6 кредитів 

     Інформаційне право, 
3 кредити   

 Дисципліни вільного вибору здобувача вищої освіти 

В
иб

ір
 б

ло
ку

 д
ис

ци
пл

ін
 

Бл
ок

 «
А

» 

    Іноземна мова «А», 6 кредитів 

     Банківське право, 
4 кредити 

Юридична 
психологія, 
3 кредити 

Правове регулювання 
обігу цінних паперів, 

4 кредити 

     
Позасудовий захист 
цивільних прав та 

інтересів,4 кредити 
 Захист прав споживачів, 

3 кредити 

Бл
ок

 «
Б

» 

    Іноземна мова «Б», 6 кредитів 

     
Теоретичні основи 

кваліфікації злочинів, 
3 кредити 

Складання кримінально-
процесуальних 

документів, 3 кредити 

Кримінолог. аналіз 
злочинів в інформ. 
сфері, 4 кредити  

     
Кримінальне право 
зарубіжних країн, 

4 кредити 
 Судові експертизи,  

4 кредити 

Вибір з переліку 
дисциплін  4 кредити 4 кредити 4 кредити 5 кредити 6 кредитів 6 кредитів 7 кредитів 



3. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 
Форми атестації 
здобувачів вищої 
освіти 

Атестація – це встановлення відповідності засвоєних здобувачами 
вищої освіти рівня та обсягу знань, умінь та інших 
компетентностей вимогам освітньо-професійної програми. 
Оосвітньо-професійна програма «Право інформаційної безпеки» 
передбачає атестаційні екзамени з (із): 
– теорії держави і права та конституційного права; 
– цивільного права та цивільного процесуального права; 
– кримінального права та кримінального процесуального права; 
– адміністративного права та адміністративного процесуального 
права 

Вимоги до 
атестаційного 
екзамену (екзаменів) 

Організація і проведення атестаційного екзамену здобувачів вищої 
освіти здійснюється Академією у порядку, встановленому 
законодавством України та Положенням про екзаменаційну 
комісію Національної академії Служби безпеки України, 
затвердженим наказом Академії від 16.01.2016 № 20 (зі змінами) 
(далі – Положення 20-2016). Атестаційний екзамен проводиться 
відповідно до затвердженої програми, форма якої визначена 
додатком 1 до Положення 20-2016. Програма атестаційного 
екзамену розробляється відповідною кафедрою окремо з кожної 
освітньої програми підготовки фахівців. 
Програма атестаційного екзамену охоплює: цільову настанову та 
зміст програми, що розкривають питання програм навчальних 
дисциплін професійної підготовки за відповідною освітньою 
програмою (спеціалізацією); форму проведення (усна, письмова, 
поетапна тощо); єдині вимоги до критеріїв та порядку оцінювання 
рівня сформованості знань та умінь здобувачів вищої освіти 
відповідно до компетентностей, що визначені освітньо-
професійною програмою; перелік нормативно-правових актів, 
навчальної, основної та додаткової літератури. 
Атестаційний екзамен приймається за білетами, кожний з яких 
містить теоретичні питання, що стосується різних розділів курсу і 
залежать від специфіки навчальної дисципліни. Для виявлення 
рівня практичної підготовки за фахом у білеті може бути 
передбачено виконання практичного завдання чи розв’язання 
задачі. Кількість питань у білеті визначає програма екзамену 
(комплексного екзамену) (додаток 2 до Положення 20-2016).  
Зміст екзаменаційних білетів повинен відповідати програмам 
атестаційних екзаменів 

Атестація випускника освітньо-професійної програми завершується 
видачею документа встановленого зразка про присудження йому ступеня 
бакалавра із присвоєнням освітньої кваліфікації бакалавра права. 

 

 



 


